



PRESS RELEASE

2017年6月13日 株式会社AOKI

クールビズスタイルを"もっと"お洒落に! 30代から40代に向けたビジカジスタイルを新提案 ~カジュアルブランド"CAFE SOHO"がリニューアル~

株式会社AOKI(代表取締役社長:中村宏明)は、1995年より展開している、独自のカジュアルブランド "CAFE SOHO(カフェ ソーホー)"を今季リニューアルします。"シンプル・上質・ベーシック"をテーマとした、「スタンダード・スマート・クロージング」を新たなコンセプトにすえ、30代~40代のビジネスパーソンを中心ターゲットにAOKI全店舗にて展開します。クールビズでも注目の集まるジャケパンスタイルを軸とした、様々なシーンで着回しが可能な、汎用性の高いアイテムを提案するブランドとして強化してまいります。

■仕事も、私生活も、「きちんとカッコよく」着用ニーズに応えたアイテム

昨今、ビジネスパーソンを取り巻く環境は、働き方改革による長時間労働の是正やライフワークバランスなど、仕事だけでなく家庭や私生活で過ごす時間も大きく変化してきました。また、クールビズの影響もあり、ビジネスウェアの軽装化も顕著になる中で、CAFE SOHOは"仕事着"として着用するだけでなく、オンもオフも"きちんとカッコよく"着用できるアイテムを幅広くご用意しています。日常的に使用するスラックスは「洗える・ストレッチ・高通気」といった夏に嬉しい機能性を備え、ジャケットは汎用性を高めるために、型紙・縫製仕様・サイズスペックを見直し、新たなアイテムとして生まれ変わりました。デニム・シャツ・ポロシャツなど、着回し性の高いベーシックなアイテムも豊富にラインナップ。今後は商品の機能性とともに、ビジネスやカジュアルなどTPOに合わせた「トータルコーディネート」のスタイル提案をAOKI店舗ならびに雑誌やAOKI公式ホームページを通じて訴求を強化してまいります。

※CAFE SOHOジャケットスタイル特設WEBページ(https://www.aoki-style.com/static/biz style/mens/)

CAFÉSOHO
EST-1995
STANDARD SMART CLOTHING





CAFE SOHOスタイリングー例

CAFE SOHO 商品概要

■「ウォッシャブルジャケット」商品特長

ナチュラルパターンで「軽い着心地」と「高い汎用性」を実現!

見た目のきちんと感をキープしながら、よりナチュラルな肩線になるよう型紙・縫製仕様を見直すことで、カジュアルシーンにも着回しのできるジャケットに進化。ソフコン仕立てになっており、軽く快適な着用感で、リラックスしたいオフシーンにも最適。

オン・オフ両方での着用を想定し、最もバランスの良いやや短めの着丈になっています。また、やや高めのウエストラインによって軽快なシルエットになり、さまざまなボトムスとの相性が抜群です。

【商品概要】

サイズ :Y4~BB8 **色** :紺、ブルー 素材 :ウール50%/ポリエステル50% **本体価格(機族)** :23,000円



■「ハイスペッククールパンツ」商品特長

ウルトラクール仕様で通常の約2倍以上の通気性がある進化素材を使用!

従来のスラックスに備わっていた「洗える」「ストレッチ」の機能に加え、「涼しい(高通気)」「防シワ」が進化したハイスペック素材です。通気度が通常のウール素材と比較し、約2倍以上に改善しました。特殊紡績により糸の毛羽を限りなく少なくしており、通気口が広がり、通気度がアップしてます。特殊精紡により、糸の形状が変わった事で、弾性回復力がアップ。より優れた防シワ性によりお手入れも簡単です。

【商品概要】

サイズ :ウエスト70cm~120cm **色** :黒、紺、グレー各種

素材 :ウール50%/ポリエステル50% **本体価格(税抜)** :7,990円





■「35ストレッチチノ」商品特長

驚きのスーパーストレッチ「伸長率が通常の約3倍」以上伸びる生地を使用!

抜群の伸長回復率を実現したアイテム。特殊紡績技術を採用しており、「伸長回復率が85%以上」と伸びてもしっかり戻ってくる、膝抜けしずらく見た目すっきりしたシルエット。コットン独自のソフトで柔らかな風合いが特徴。カジュアル感を演出するために、生地洗い+製品洗いをかけ、ナチュラル感がありながら、非常にソフトな風合いに仕上げました。





【商品概要】

サイズ :ウエスト73cm~100cm **色** :紺、ベージュ、オフホワイト、白

素材 : 綿98%/ポリウレタン2% 本体価格(税抜) : 7,990円

■報道関係からのお問い合わせ

株式会社AOKI 本社 広報担当:竹村みどり・川原夏樹 〒224-8688 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56 TEL:045-949-6488/FAX:045-942-1608

■お客様(読者・視聴者)からのお問い合わせ

株式会社AOKI お客様相談室 フリーコール:0120-13-7888 HP:<u>www.aoki-style.com</u> (受付時間 10:00~18:00)